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fört vid Norra innerstadens stadsdelsnämnds sammanträde 
tisdagen den 2 januari 2024 kl. 09:00-09:10, Konferensrum 
Kungsträdgården, Sankt Eriksgatan 117 
 

Ledamöter Petter Martinsson (S) Ordförande 
Anna Ekström (S) 
Noor Karim Löfgren (S) 
Tomas Dillén (V) 
Camille Gelfgren (V) 
Magnus Granat (M) 
Anders Lindman (SD) 
Daniele Fava (C) 
Sanna Eliasson (S) ersätter Bengt-Olov Tengmark (S) 
Maria Walter (MP) ersätter Bo Magnusson (MP) 
Fredrik Strömsten (M) ersätter Petra Gardos Ek (M) 
Douglas Ahlberg (M) ersätter Amelie Langby (M) 
Göran Råsmar (C) ersätter Linnéa Sandström Lange (L) 
 

Ersättare Ola Olsson (S) 
Catharina Gabrielsson (V) 
Ann-Christine Carlberg (SD) 
Gaby Roseen (KD) 
 

Övriga närvarande Jesper Ackinger Stadsdelsdirektör 
Adam Berglund Förvaltningssekreterare 
Helena Wiberg Avdelningschef 
Nina Svensson Nämndsekreterare 
 
 
 

Paragraf §§1-4 
 

Sekreterare Nina Svensson 
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§ 1 
Val av justerare och godkännande av dagordning  

Beslut  
1. Petter Martinsson (S) och Magnus Granat (M) får i uppdrag 

att justera dagens protokoll. 
2. Protokollet justeras tisdagen den 2 januari 2023. 
3. Dagordningen godkänns. 
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§ 2 
Val till Norra innerstadens stadsdelsnämnds sociala 
delegation för år 2024  
NI 2023/1186 
 

Beslut  
1. Norra innerstadens stadsdelsnämnd utser sju representanter ur 
nämnden till ledamöter i sociala delegationen för år 2024, varav en 
ordförande och en vice ordförande, enligt följande: 
  
Ledamot tillika ordförande: Noor Karim Löfgren (S) 
Ledamot tillika vice ordförande: Magnus Granat (M) 
Ledamot: Bengt-Olov Tengmark (S) 
Ledamot: Tomas Dillén (V) 
Ledamot: Bo Magnusson (MP) 
Ledamot: Amelie Langby (M) 
Ledamot: Linnea Sandström Lange (L) 
  
2. Norra innerstadens stadsdelsnämnd utser fyra representanter ur 
nämnden till ersättare i sociala delegationen för år 2024 enligt 
följande: 
  
Ersättare: Sanna Eliasson (S) 
Ersättare: Jaime Barrios (V) 
Ersättare: Douglas Ahlberg (M) 
Ersättare: Gaby Roseen (KD) 
  
3. Paragrafen justeras omedelbart. 
 

Sammanfattning av ärendet  
Enligt sociala delegationens instruktion, antagen i 
stadsdelsnämnden den 1 juli 2023, ska den sociala delegationen 
bestå av sju ledamöter, varav en ordförande och en vice ordförande, 
samt fyra ersättare. Dessa väljs inom stadsdelsnämnden och för ett 
kalenderår i taget. 
 

Yrkanden 
Ordförande Petter Martinsson (S) yrkar att Norra innerstadens 
stadsdelsnämnd beslutar enligt förvaltningens förslag och lämnar ett 
gemensamt förslag på ledamöter och ersättare till sociala 
delegationen från Socialdemokraterna, Vänsterpartiet, Miljöpartiet, 
Moderaterna, Centerpartiet, Liberalerna och Kristdemokraterna som 
lyder: 
  
Ledamot tillika ordförande: Noor Karim Löfgren (S) 
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Ledamot tillika vice ordförande: Magnus Granat (M) 
Ledamot: Bengt-Olov Tengmark (S) 
Ledamot: Tomas Dillén (V) 
Ledamot: Bo Magnusson (MP) 
Ledamot: Amelie Langby (M) 
Ledamot: Linnéa Sandström Lange (L) 
  
Ersättare: Sanna Eliasson (S) 
Ersättare: Jaime Barrios (V) 
Ersättare: Douglas Ahlberg (M) 
Ersättare: Gaby Roseen (KD) 
  

Beslutsgång 
Ordföranden finner att Norra innerstadens stadsdelsnämnd beslutar i 
enlighet med förvaltningens förslag samt enligt de gemensamma 
nomineringarna från Socialdemokraterna, Vänsterpartiet, 
Miljöpartiet, Moderaterna, Centerpartiet, Liberalerna och 
Kristdemokraterna. 

  

Deltar ej 
Anders Lindman (SD) meddelar att Sverigedemokraterna inte deltar 
i beslutet. 
  

Särskilda uttalanden 
Anders Lindman m.fl. (SD) lämnar följande särskilda uttalande till 
protokollet: 

  
Sverigedemokraterna har inte tilldelats någon plats i 
nämndens sociala delegation. Detta trots att partier med lägre 
valresultat fått platser. Det bör finnas en tydligare koppling 
mellan det demokratiska valresultatet och den efterföljande 
representationen och tillsättningen i nämnder, beredningar, 
delegationer och utskott. 
  
Sverigedemokraterna är idag ett av Sveriges och Stockholms 
största partier. Många stockholmare röstar på 
Sverigedemokraterna, och därutöver sympatiserar ännu fler 
med vår politik. Det gynnar kommuninvånarna att nämnderna 
och dess utskott har en bred politisk förankring i de beslut 
som tas och det skulle i stort öka förtroendet för nämndens 
arbete. 
  
Mot bakgrund av ovanstående anser vi att det är rimligt att 
Sverigedemokraterna, likt övriga partier, tilldelas en plats i 
den sociala delegationen. Vi ställer oss positiva till att inför 
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nästa år utöka antalet ledamöter och ersättare i den sociala 
delegationen med hänvisning till att samtliga partier som 
finns representerade i nämnden även bör vara representerade i 
den sociala delegationen. 

 
Handlingar i ärendet 

 NI 2023/1186-1 Val till sociala delegationen år 2024 
 NI 2023/1186-2 Bilaga 1. Instruktion för Norra innerstadens 

sociala delegation 
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§ 3 
Förordnanden enligt lagen med särskilda bestämmelser 
om vård av unga (LVU) och lagen om vård av 
missbrukare (LVM) för ledamöter och tjänstepersoner 
inom Norra innerstadens stadsdelsnämnd  
NI 2023/1187 
 

Beslut  
1. Norra innerstadens stadsdelsnämnd förordnar vid sidan om 
stadsdelsnämndens ordförande Petter Martinsson (S) även vice 
ordförande i stadsdelsnämnden Petra Gardos Ek (M), ordförande i 
sociala delegationen Noor Karim Löfgren (S), vice ordförande i 
sociala delegationen Magnus Granat (M) samt ledamoten i sociala 
delegationen Tomas Dillén (V) rätten att fatta ordförandebeslut 
enligt Lag med särskilda bestämmelser om vård av unga (LVU), §§ 
6, 11 1 st. och 2 st., 27, 31 d, 43 samt enligt Lag om vård av 
missbrukare i vissa fall (LVM) § 13, om nämndens beslut inte kan 
avvaktas. 
  
2. Till stadsdelsnämndens ordförande Petter Martinsson (S), vice 
ordförande i stadsdelsnämnden Petra Gardos Ek (M), ordförande i 
sociala delegationen Noor Karim Löfgren (S), vice ordförande i 
sociala delegationen Magnus Granat (M) samt ledamoten i sociala 
delegationen Tomas Dillén (V) delegeras beslutanderätt avseende 
beslut enligt 9 § LVU, 14 § 2 st. 1 och 2 p. LVU. 
  
3. Norra innerstadens stadsdelsnämnd förordnar nedan nämnda 
tjänstepersoner på Norra innerstadens stadsdelsförvaltning att 
begära polishandräckning enligt LVU § 43 1 st. 2 p. inom 
nämndens eget ansvarsområde: 
  
Stina Löfström, Christina Svanberg, Christina Von Zweigbergk, 
Catarina Carpelan, Sofi Bygde, Annie Jonsson, Kristoffer Rosin, 
Vera Åhlvik, Marie Reuterwall, Evelina Kinell, Anneli Frankner, 
Freja Idh Lundgren, Denise Benjaro, Linda Wennberg och Nor Ali. 

  
4. Paragrafen justeras omedelbart. 
 

Sammanfattning av ärendet  
Norra innerstadens stadsdelsnämnd föreslås fatta beslut om 
förordnanden och delegationer för ledamöter och tjänstepersoner för 
vissa typer av beslut i brådskande ärenden enligt LVU och LVM 
som inte kan avvakta nästkommande sammanträde. 
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Yrkanden 
Ordförande Petter Martinsson (S) yrkar att Norra innerstadens 
stadsdelsnämnd beslutar i enlighet med förvaltningens förslag och 
lämnar ett förslag på personer som ska förordnas rätten att fatta 
ordförandebeslut enligt Lag med särskilda bestämmelser om vård av 
unga (LVU), §§ 6, 11 1 st. och 2 st., 27, 31 d, 43 samt enligt Lag 
om vård av missbrukare i vissa fall (LVM) § 13, om nämndens 
beslut inte kan avvaktas, samt ska delegeras beslutanderätt avseende 
beslut enligt 9 § LVU, 14 § 2 st. 1 och 2 p. LVU. Förslaget lyder: 
  
1. Norra innerstadens stadsdelsnämnd förordnar vid sidan om 
stadsdelsnämndens ordförande Petter Martinsson (S) även vice 
ordförande i stadsdelsnämnden Petra Gardos Ek (M), ordförande i 
sociala delegationen Noor Karim Löfgren (S), vice ordförande i 
sociala delegationen Magnus Granat (M) samt ledamoten i sociala 
delegationen Tomas Dillén (V) rätten att fatta ordförandebeslut 
enligt Lag med särskilda bestämmelser om vård av unga (LVU), §§ 
6, 11 1 st. och 2 st., 27, 31 d, 43 samt enligt Lag om vård av 
missbrukare i vissa fall (LVM) § 13, om nämndens beslut inte kan 
avvaktas. 
  
2. Till stadsdelsnämndens ordförande Petter Martinsson (S), vice 
ordförande i stadsdelsnämnden Petra Gardos Ek (M), ordförande i 
sociala delegationen Noor Karim Löfgren (S), vice ordförande i 
sociala delegationen Magnus Granat (M) samt ledamoten i sociala 
delegationen Tomas Dillén (V) delegeras beslutanderätt avseende 
beslut enligt 9 § LVU, 14 § 2 st. 1 och 2 p. LVU. 
  

Beslutsgång 
Ordföranden finner att Norra innerstadens stadsdelsnämnd beslutar i 
enlighet med förvaltningens förslag med komplettering för de namn 
på förtroendevalda som framgår i Petter Martinssons (S) yrkande. 
 
Handlingar i ärendet 

 NI 2023/1187-1 Förordnanden enligt LVU och LVM 
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§ 4 
Övrigt  

Sammanfattning av ärendet  
Inga övriga frågor förelåg. 
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